



# 圣诞大餐 竞彩NBA帮你备齐

今天是西方的圣诞节,这个时候大家都在忙着和家人团聚。就连没有冬歇期的英超联赛,也选择在这一天放假。但是在竞彩受注赛事中,我们还是能看到NBA赛场将为彩民献上精彩的圣诞大战。现代快报竞彩版将逐一为彩民解析这些赛事。现代快报记者 付智勇

韦斯布鲁克

杜兰特

保罗

## 热火VS湖人 缺少星光的对抗

这场比赛应该是NBA圣诞大餐中的重头戏,两支球队都是当今联盟最具人气的队伍。但是由于科比的受伤,小飞侠对抗小皇帝的精彩一幕将看不到了。刚刚从跟腱断裂的阴霾中走出来,仅仅复出打了6场比赛,科比·布莱恩特又受伤了!这次,科比左膝胫骨骨折,预计将缺阵6周比赛。35岁高龄的他或许依然有着一颗冠军的心,依然在赛场上像年轻时那样每球必争,但身体的每况愈下确实已是不争的事实——不过,科比毕竟是科比,如果现在的篮球场上还有奇迹存在,科比就是那个创造奇迹的人!或许,6周之后,那个无所不能的科比又回来了!没有了科比,这场极具分量的圣诞大餐精彩度将大打折扣。湖人目前排名西部第10名,场均得分99.8分,场均失分102.9分,依旧属于防守糟糕的球队。

热火队目前已经取得了4连胜,他们和头名步行者的差距也缩小到了只有1场。热火队场均得分104.2分,场均失分96.2分。他们的主场胜率更是高达87%。在科比不在场的情况下,湖人要想在这个客场中取胜几乎不太可能。让分胜负选择主队,大小分看好大分。

## 央视体育直播

12月26日 11:30  
快船VS勇士  
12月27日 11:30  
快船VS开拓者  
12月28日 10:00  
湖人VS爵士  
12月29日 11:00  
热火VS开拓者  
以实际播出为准

## 公牛VS篮网 难兄难弟之争

这本应该是东部的一场强强对话,两支球队都是上赛季的季后赛球队,但是本赛季都跌出了八强。从排名上看,公牛排名东部第9名,篮网排名东部第11名。两支球队都受到伤病的影响,从而战绩大幅滑坡。

公牛队的伤情不必多言,主力球员罗斯的受伤,不仅影响了球队的战斗力,而且打击了球队的自信心。本赛季,公牛的场均得分为91.8分,场均失分为93.3分。公牛队的失分为东部第二少的球队,仅次于头名步行者,但是保留了强悍的防守,球队却没有有效的进攻来赢球,这是困扰着公牛队的一个问题。本场比赛,公牛队客场作战,而公牛队本赛季客场胜率只有两成左右,这样的胜率很难保证球队有一个好的排名。

篮网队本赛季换帅之后,引进了多名具有季后赛经验的老将。但是篮网队的战绩却因为伤病一直难以跻身东部前八,目前仅仅排名东部第11名。篮网队场均得分98.1分,场均失分102.5分。从数据上看,篮网队的失分是东部第二高的球队,这也说明球队的防守存在较大的问题。值得一提的是,篮网队的中锋洛佩斯由于右脚第五趾骨骨折,将缺席本赛季接下来的比赛,这也意味着他的本赛季报销。没有了强大的内线得分点,篮网的赛季征程将难上加难。

本场比赛,篮网队主场作战,取胜难度较大。让分胜负看好客队。大小分建议小分。

## 雷霆VS尼克斯 双子星将重新起飞

这场比赛不缺少球星,但是缺少实力。而实力不济的一方当然是主队尼克斯了。本赛季,尼克斯和篮网一样,花重金打造阵容,但是球队并没有达到预想中的战绩。截至目前,尼克斯仅仅排名东部倒数第4名,胜率刚超过30%。尼克斯场均得分94.7分,场均失分97.9分。从数据上看,尼克斯最大的问题就是进攻乏力。缺少足够的进攻做支撑,防守再好,胜率也很难提升。尼克斯本赛季的主场战绩反倒不如客场,这是一个非常奇怪的现象,他们在14个主场比赛中,只取得了4场胜利。

雷霆方面的实力不用多说,拥有着双子星杜兰特和威少的雷霆在西部力压马刺,坐到了第二把交椅的位置上。但是刚刚战胜马刺,他们就在客场不敌猛龙,结束了9连胜。不过这场失利刚好给了雷霆一个喘息的机会,他们肯定会在第二个客场中调整状态。毕竟本赛季,雷霆还没有出现过两连败的情况。雷霆本赛季场均得分105.7分,场均失分98.6分。从两个数据来看,雷霆战胜尼克斯应该不在话下。让分胜负看好客队,大小分倾向于大分。

## 火箭VS马刺 德比战主队占优

这是一场德州德比战,从两队的表现来看,马刺无疑更占优势。马刺目前排名西部第三,他们在一场关键战中主场不敌雷霆,排名也下滑到了第三的位置。马刺队场均得分103分,场均失分95分。从数据上看,马刺属于攻防两端都很不错的球队,这种球队也是火箭最为忌惮的。火箭目前以64%的胜率排名西部第5名,场均得分106.4分,场均失分102.1分,他们的得分为全联盟第一,但是失分也居高不下。在面对防守好,实力强劲的球队,火箭爆冷概率不高。因此本场比赛,建议彩民选择主胜。大小分选择小分。

## 快船VS勇士 勇士主场难“乘船”

快船是西部第四名,胜率为69%,场均得分105.1分,场均失分99.1分。快船客场胜率超过了50%,他们内线实力突出,外线又有保罗这样的全明星后卫,因此打一般的球队,快船优势还是相当明显的。值得一提的是,快船近期迎来了5连胜,球队士气高昂,在圣诞节这个节点上,快船肯定不想输球扫兴。

勇士本赛季难见黑马本色,本赛季仅仅排名西部第9名。场均得分103分,场均失分99.7分。在防守不相上下的情况下,勇士的进攻表现如何就将决定本场比赛的胜负方向。勇士主场胜率为69%。综合来看,客队快船占优,让分胜负看好客队。大小分选择大分。

## 猜球最佳伴侣

### 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

#### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:  
1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4.你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5.咨询电话:96060

### “玩赚竞彩”手机报 周命中率达79%

12月16日至12月22日期间,竞彩手机报一共推荐了57场比赛,命中45场,周命中率79%。整体来说,上周赛事类型相当丰富,周一到周五,各国杯赛前来助阵;周六周日,各国联赛唱主角。竞彩的投注赛事集中在周末两天,玩赚竞彩手机报不辱“使命”,周六推荐12场比赛仅错1场,周日10场比赛收获满堂红,给彩民赢了个盆满钵满。年终岁末,为答谢广大彩民的支持和厚爱,即日起,定制竞彩手机报即可获赠好友三个月的体验期,先到先得。

现代快报记者 杨菁菁